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„Felelősségem teljes  tudatában merem kijelenteni,  hogy aki  Sepsiszentgyörgyön az
EMNP jelöltjére szavaz, az román képviselőre szavaz” – vázolta Antal Árpád, az RMDSZ
sepsiszentgyörgyi  elnöke  október  31-i  nyilatkozatában.  Az  RMDSZ  legrégibb  és
legtöbbet hangoztatott,  ronggyá nyűtt  lemezével  van dolgunk:  a magyar képviselet
féltésével,  aggódó  búcsúztatásával.  Ez  a  közösséget  megvezető  félelemkampány  a
javából.

A feltételezés újabban már csak azért is nevetséges, mert a 2008-ban megszavazott, Bukarestben
csak „lex UDMR-ként” ismeretes választási törvényt úgy szabták maguknak, hogy az alternatív
küszöb révén, öt százalék alatti teljesítménnyel is biztosan a parlamentbe kerüljenek. Az RMDSZ
tehát biztosan a törvényhozás része lesz, egyetlen kérdés maradt csupán: a Néppárt révén ott
lesz-e mellettük egy hiteles, következetesen autonomista magyar erő is, aki új lendületet adjon a
kijárásos, kislépéses balkáni politizálásnak.

Az autonómiára esküdtek a Néppárt jelöltjei. Antal Árpád románjai...

Antal  Árpád  városvezetői  érdemeit  nem  vonjuk  kétségbe,  ezért  nem  állítottunk  nyáron
polgármesterjelöltet  ellenében.  A mostani  nyilatkozatában azonban egyértelműen a pártkatona
szólt belőle. Emlékeztetnénk a polgármester urat arra, hogy városvezetőként éppen ő tiltakozott az
RMDSZ-es kormány azon intézkedései ellen, amelynek eredményeképpen az eleve kevés helyben
maradó adó egy részét visszairányították Bukarestbe. Ugyancsak emlékeztetnénk Antal Árpádot,
hogy 2008-ban az RMDSZ fejlődést, gazdagodást, európai életszínvonalat, mindenféle földi jót ígért.



Ezzel szemben levágták a fizetéseket, szétverték az egészségügyet, csődbe vitték az országot, és a
következő évekre eladósítottak mindenkit.
 
A mi bőrünkre megy a játék, polgármester úr. Önöknek Bukarestben 22 évig lett volna alkalmuk
bizonyítani,  ráadásul  másfél  évtizedig  hatalmon  is  voltak.  Ezért  mindenért,  ami  az  erdélyi
magyarokkal történt, Önöknek vállalniuk kell a felelősséget. Nem tehetnek úgy, mintha semmi sem
történt volna. Az Ön által oly nagy gonddal féltett RMDSZ szenátorai voltak például azok, akik a
Székelyföld autonómiájáról szóló törvénytervezet vitájára vagy be sem mentek (Markó Béla és
Frunda György), vagy bátran hallgattak. Márpedig szerintünk – és tudjuk, hogy Ön szerint is –
számunkra csakis az autonómia a megoldás. Az Ön főnökei, polgármester úr, viszont elfordultak a
húsz éve elfogadott Kolozsvári Nyilatkozattól, a közösségi önrendelkezésért folytatott következetes
harctól, megszegték a Szent Mihály-templomban tett esküjüket. Mi nem Önök ellen indulunk. Mi
következetesen felvállaljuk az autonómia képviseletét. Ezért minden Néppártra leadott szavazat az
autonómiára leadott szavazat.

Sepsiszentgyörgy, 2012. október 31.
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